

Люди подтянулись внутренне и внешне, брали пример с военного коменданта, не позволяющего себе появиться при подчиненных в грязном обмундировании, небритым. На совещаниях он ставил четкие и конкретные задачи. Под руководством полковника Сергея Кислова было проведено 56 специальных и разведывательно-поисковых операций, выявлено и уничтожено 86 фугасов, 6128 килограммов взрывчатых веществ, 87 минизаводов по незаконной переработке нефти, изъято 25 единиц стрелкового оружия, 136 килограммов наркотических веществ, уничтожены и задержаны десятки экстремистов.

17 мая 2001 года полковник Сергей Кислов проводил очередную операцию по выявлению и задержанию главарей незаконных вооруженных формирований чеченских сепаратистов, искавших укрытие в Курчалоевском районе. Колонна комендантской роты выехала на центральную улицу поселка Октябрьского. Военнослужащие заметили подозрительную машину, и комендант решил проинформировать досмотр. Вместе с оперативной группой он начал проверку документов. В это время неподалеку притормозила легковая машина с тонированными стеклами. Подполковник Сергей Кислов с несколькими подчиненными направился к ней. До машины оставалось несколько метров, как дверца автомобиля распахнулась, с переднего сиденья выскоцил боевик и начал стрелять в коменданта из пистолета. Первую пулю принял бронежилет, две другие тяжело ранили офицера. Слабеющая рука Сергея Кислова не дрогнула, и он застрелил нападавшего. Он не знал, что ценой своей жизни уничтожил одного из соратников Хаттаба – Абу Дарра. В тот же день в госпитале комендант скончался от полученных тяжелых ранений.

За период службы С. А. Кислов был награжден правительственными наградами: на основании Приказа Министра обороны СССР от 13 января 1986 года № 2 медалью «За безупречную службу» III степени, Приказа Министра обороны от 16 марта 1996 года № 127 медалью «За отличие в военной службе» I степени, Указа Президиума Верховного Совета СССР от 28 января 1978 года юбилейной медалью «60 лет Вооруженных Сил СССР». Неоднократно награждался грамотами командования.

Указом Президента РФ № 1064 от 11 октября 2001 года за мужество и геройство, проявленные при исполнении воинского долга в Северо-Кавказском регионе, полковнику Кислову Сергею Александровичу было присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно) с вручением медали «Золотая Звезда».

Похоронен Сергей 22 мая 2001 года на кладбище г. Коркино Челябинской области.

В 2007 году именем Сергея Кислова названа строящаяся в г. Челябинске новая улица.

Имя Героя Российской Федерации полковника Кислова Сергея Александровича присвоено средней школе № 1 г. Коркино и увековечено на мемориальной доске, установленной 17 мая 2006 года на школьном фасаде в память о погибшем Герое.

## ТЫ ДАВНО ПРИВЫКЛА ЖДАТЬ

Ты давно привыкла ждать, ждать меня с войны.  
В том, что плачешь по ночам, нет моей вины,  
Среди тысячи дорог выбрал я одну,  
Суть которой умирать... За свою страну.

Знала ты, с кем будешь жить и растить детей,  
Знала, что таким отцам не до сыновей.  
Закрываешь дверь за мной,

сын в кроватке спит,  
Плачешь, и в груди твоей горечь от обид.

Верь, я смерти не ищу, как и в том бою,  
В том бою хотелось жить, жить в своем строю.  
А пока под шквалом пуль падают друзья,  
На другом краю земли ты ждала меня.

Ждешь. Я тоже очень ждал скорого конца,  
Думал, нет в груди моей места для свинца.  
Ждал, когда в засаде ночь

предстоит прождать,  
Знаю, что ты ждала, ты умеешь ждать.

Как писал поэт с войны, смерти вопреки,  
Так и я пишу тебе в день по две строки:  
Жди, когда из дальних мест писем не придет.  
Жди, когда уж надоест всем, кто вместе ждет.

Жди и ты меня, не верь сводкам новостей,  
Жди, когда с тревожных мест долго нет вестей.  
Пока скорбною толпой не придут друзья...  
Потому что их приход, значит – нет меня.

Ты давно привыкла... ждать,  
Трудно каждый раз слышать,  
что несем потери мы и в этот раз,  
Ждать вестей из «Новостей» и корить судьбу.  
Просто ты умеешь ждать. Ждать за всю страну.